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1. Recrutări Primăvară 2021 (8 martie - 4 aprilie 2021)
Procesul de recrutări din primăvara anului 2021 a început în prima parte a lunii martie. Timp de

aproape trei săptămâni, studenții Universității Transilvania au avut posibilitatea de a se înscrie în
organizație, urmând să treacă printr-un interviu personal (27-28 martie) și un studiu de caz pe echipe (3-4
aprilie) pentru a deveni membri BEST, ambele etape fiind adaptate la mediul online. În urma întregului
proces de recrutare, Asociației BEST Brașov i s-au alăturat 31 de studenți noi, majoritatea fiind la profile
tehnice.

2. European BEST Engineering Competition (EBEC) Brașov (8-12 martie 2021)
EBEC reprezintă cea mai mare competiție inginerească organizată de și pentru studenții din Europa,

aceasta având o structură piramidală în ideea în care etapa locală este urmată de una regională, la nivel de
România și Republica Moldova, culminând cu o etapă finală europeană, unde studenții aspiră la titlul de
”BEST Engineers of Europe”.

Cea de-a XIII-a ediție a competiției EBEC la nivel local s-a desfășurat online și a avut 28 de studenți
participanți de la diferite profile de inginerie, împărțiți în echipe de câte 4. Aceștia au putut alege între cele
două probe, Team Design și Case Study, ambele adaptate cu succes mediului online, în special proba de
Team Design care nu a mai presupus construirea efectivă a unui prototip, ci proiectarea acestuia într-un
program de specialitate.

Echipele clasate pe primele locuri în cadrul semi-finalelor de Team Design și Case Study au
concurat vineri în finală, la probele propuse de o companie parteneră și de BEST Brașov. Studenții
câștigători din cadrul ambelor probe au ajuns să reprezinte Universitatea Transilvania la etapa regională a
competiției în luna aprilie, etapă organizată online tot de BEST Brașov.

Printre companiile tehnice partnere în cadrul EBEC Brașov din primăvara anului 2021 s-au numărat:
Preh, Schaeffler, RAP Group, precum și Nova TV în calitate de partener media.

Nu în ultimul rând, pentru această ediție ne mândrim cu faptul că am obținut premiul internațional
”Golden Cogwheel” pentru un eveniment calitativ și de succes conform unor standarde impuse la nivel
internațional, chiar și în mediul online.

3. Local Symposia on Education (8 aprilie 2021)
Local Symposia on Education (LSoE) este un eveniment care are ca scop îmbunătățirea educației în

universitățile în care este prezentă organizația BEST. După mai mulți ani de pauză, am reușit să reluăm
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organizarea acestui eveniment în mediul online, ocazie cu care i-am oferit o identitate particulară,
numindu-l BEST Event on Education (BEE).

La această ediție, BEST Brașov și-a propus să inițieze o discuție cu studenți, profesori și
reprezentanți ai unei companii tehnice în legătură cu oportunitățile de practică regăsite în zona Brașovului
pentru studenții Universității Transilvania. În urma acestui tip de eveniment, se întocmește un raport care
este transmis către toți cei care au luat parte la eveniment, cât și către departamentul de Implicare în
Educație al BEST Internațional. Astfel, se dorește să se adune cât mai multe informații din toată Europa
pentru îmbunătățirea practicilor educaționale, precum și a relației dintre studenți, universități și companii.

În cadrul evenimentului, au participat 5 studenți de la 3 facultăți cu profile tehnice (MI, IESC,
DPM), iar cu sprijinul și deschiderea Universității Transilvania, am avut plăcerea de a avea și 5 cadre
didactice prezente, fiecare cu o specializare diferită (IESC, MI, DPM, ITMI, Rectorat). Nu în ultimul rând,
compania parteneră la acest eveniment a fost Vitesco Technologies, având ca reprezentanți oameni de la
departamentul de Resurse Umane, precum și tehnicieni din cadrul companiei.

4. BEST Company Day (15 aprilie 2021)
BEST Company Day (BCD) reprezintă un eveniment care aduce față-în-față studenții din cadrul

Universității Transilvania și o anumită companie care are ocazia de a interacționa direct cu aceștia prin
intermediul unor activități alese de către ei, menite să faciliteze accesul la mediul economic. De obicei, acest
eveniment are loc la sediul companiei partenere, însă în acest an, din cauza situației pandemice, compania
VEO și-a desfășurat activitățile propuse exclusiv în mediul online.

Cu ocazia acestui eveniment, 46 de studenți, din cadrul mai multor facultăți au avut ocazia să
interacționeze îndeaproape cu reprezentanții VEO, să afle mai multe detalii despre companie, precum și
despre evenimentele lor de recrutare.

5. European BEST Engineering Competition (EBEC) România & Republica Moldova (R&RM)
(22-25 aprilie 2021)
EBEC R&RM constituie etapa regională a competiției inginerești anuale EBEC, etapă în cadrul

căreia toți câștigătorii probelor Team Design și Case Study de la fazele locale din România (București,
Brașov, Cluj-Napoca, Iași) și Republica Moldova (Chișinău) concurează pentru unul dintre cele două locuri
care duc la EBEC Final, ultima etapă care aduce împreună cei mai buni studenți de la inginerie din întreaga
Europă. Cu ocazia acestei etape, proba Team Design a fost propusă de către compania RAP Group, iar cea
de Case Study de BCR România. În plus, premiile oferite echipelor participante au fost oferite de către
cleste.ro, Fanuc și Module Works. Studenții Universității Transilvania din Brașov au reușit să se ridice la
nivelul așteptărilor, dând dovadă de abilități înalte în domeniu și performanță, reușind să își asigure unul din
cele 2 locuri fruntașe care duceau la EBEC Final.
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6. BEST Information Technology (10-14 mai 2021)
BEST Information Technology (BIT) este un festival IT care vine ca un răspuns la interesul sporit al

studenților față de domeniul IT și are ca scop crearea unor legături între companiile din domeniul IT, mediul
universitar și publicul studențesc brașovean prin interacțiunea directă realizată în cadrul activităților:
prezentări de produse și prezentări de companie, workshop-uri și competiții IT.

Ediţia a VII-a din acest an a fost organizată online, adunând aproximativ 115 studenţi la cele 6
activități din cadrul evenimentului. Companiile partenere pentru acest eveniment au fost: Continental Sibiu,
Endava, RIA Solutions Group, Siemens, Tremend, 3SS și mthree.

7. High la Munte (31 iulie - 1 august 2021)
High la Munte este un eveniment de tip ”leisure” ce reprezintă o adaptare la contextul pandemic

pentru un eveniment cu tradiție, Highlanders of Transylvania, astfel că grupul participanților a fost restrâns
la membri ai grupurilor locale BEST din România în loc de membri BEST din toată Europa, durata a fost
scurtată, iar excursiile s-au desfășurat pe munți din apropierea Brașovului. Scopul evenimentului s-a păstrat,
fiind acela de a petrece câteva zile în natură, o experiență unică cu scop recreativ și cultural.

8. Aniversare Internă (27 - 29 august 2021)
Aniversarea Internă BEST Brașov este un eveniment ce are ca scop sărbătorirea noilor Alumni ai

organizației, membri care nu se mai implică activ, însă care au avut o contribuție semnificativă de-a lungul
timpului. În cadrul aniversării de 24 de ani, membri BEST Brașov împreună cu alți câțiva membri ai
grupurilor locale BEST din România au sărbătorit cei 20 de noi Alumni, precum și rezultatele organizației
din ultimul an universitar, și s-au distrat împreună în cadrul activităților sociale la Pensiunea Botimi din
Covasna.

9. Recrutări Toamnă 2021 (25 septembrie - 31 octombrie 2021)
Procesul de recrutări din toamna anului 2021 a început cu câteva zile înainte de începerea anului

universitar. Timp de aproape trei săptămâni, studenții Universității Transilvania au avut posibilitatea de a se
înscrie în organizație, urmând să treacă printr-un interviu personal și un studiu de caz pe echipe pentru a
deveni membri BEST, ambele etape fiind online. În urma întregului proces de recrutare, Asociației BEST
Brașov i s-au alăturat 31 de studenți noi, majoritatea provenind de la profile tehnice. De asemenea, cu
ocazia recrutărilor, pe data de 21 octombrie 2021, a mai avut loc un mini-eveniment numit Discover BEST
cu ocazia căruia studenții au avut ocazia să să afle mai multe detalii despre activitatea noastră. Am fost
prezenți și la Student LogIn, evenimentul de bun-venit pentru bobocii din Universitate, unde am avut ocazia
să ne promovăm și să facem cunoștință cu mulți studenți.
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10. BEST Training Week (15-19 noiembrie 2021)
BEST Training Week este un eveniment educațional organizat anual de BEST Brașov care vine în

completarea aptitudinilor studenților Universității Transilvania. În cadrul celei de-a XIV-a ediții, au avut loc
9 training-uri orientate pe soft skills și nu numai, din partea a patru traineri particulari și cinci livrate de
reprezentanții companiilor partenere, mai precis Continental Sibiu, P&G, RAP Tronic, Siemens și mthree.
Au existat și parteneri logistici, respectiv Broaster Chicken și Libris. La sesiunile de training din cadrul
acestei ediții au participat 160 de studenți ai Universității Transilvania.

11. Hackathon (10-11 decembrie 2021)
Cea de-a doua ediție a Hackathon-ului BEST Brașov a fost organizată în parteneriat cu compania

Waters România, adresându-se, de această dată, studenților ce dețin cunoștințe avansate de programare, din
ani terminali sau de la master. Timp de 24 de ore, cei aproximativ 30 de participanți împărțiți în echipe au
lucrat la dezvoltarea unei aplicații scalabile multi-tenant, iar cele mai bune rezultate au fost premiate.
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